
(18. září 2024, Karlovy Vary) První plnohodnotnou 
kulturní sezonu zahajují Císařské lázně hned 
několika novinkami. Od října se zapojí do 
festivalu TADY VARY, který nabídne deset 
filmových představení a diváci budou mít 
možnost v předpremiéře zažít filmové novinky 
v atmosféře sálu Atrium. Prvním filmem bude 
dlouho očekávaný snímek Joker: Folie à Deux.
Zcela nový formát – CÍSAŘSKÉ DIALOGY 
– nabídnou jednou měsíčně platformu pro 
setkání se zajímavými osobnostmi ze světa 
vědy, kultury a společnosti. Během podzimu 
a zimy tak Císařské lázně přivítají spisovatele 
Pavla Kosatíka, novinářku Petru Procházkovou 
a biskupa Tomáše Holuba. 
Milovníkům cestování nabídne podzim hned 
dvě velké cestovatelské osobnosti. V říjnu bude 
možné vyrazit s cestovatelem a spisovatelem 
Ladislavem Ziburou hned na dvě cesty během 
jednoho dne. Nejprve vás přednáška Mezi 
buddhisty a komunisty přenese do daleké Číny 
a následně budete moci v klidu autem projet 
krásy naší vlasti v přednášce Prázdniny v Česku. 
V listopadu se pak mohou návštěvníci těšit na 
jízdu ve Žluté žábě, kterou je cestovatel Dan 
Přibáň odveze až do Mongolska. 
Program Císařských lázní nezapomíná ani na 
milovníky hudby. V říjnu a prosinci nabídne 
koncerty filmových melodií – světových 
i  českých. V listopadu přivítá podium Atria 
muzikálové melodie v podání Prague Cello 
Quartet a také populární slovenskou zpěvačku 
Szidi Tobias. 
Poprvé zamíří do Císařských lázní také projekt 
LISTOVÁNÍ Lukáše Hejlíka, již podruhé se 
mohou milovníci historie těšit na Martina 
Gromana a Michala Stehlíka z populárního 

podcastu Přepište dějiny a v neposlední řadě 
bude v prosinci možné prožít vinný degustační 
večer v prostorách Zanderova sálu. 
„Snažíme se naše návštěvníky překvapit 
a přinášet jim nové zážitky. Věřím, že připravený 
kulturní program je pestrý a Císařské lázně 
se právem stanou centrem kulturního dění 
v Karlových Varech.“, říká Věra Simeth, ředitelka 
Císařských lázní. 
Kromě výše zmíněných akcí se v budově 
Císařských lázní pravidelně konají koncerty 
Karlovarského symfonického orchestru, 
odborné semináře, konference a řada dalších 
akcí.
Císařské lázně mají připravené pro každého 
něco – přijďte se přesvědčit sami. Vstupenky 
jsou v prodeji online na webových stránkách 
www.cisarskelazne.cz nebo na pokladně 
v Císařských lázních.
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****
O Císařských lázních 
Císařské lázně jsou národní kulturní památka ležící přímo v  srd-
ci Karlových Varů, uprostřed lázeňského území chráněného jako 
součást světového dědictví UNESCO. Budova lázní byla dokonče-
na v roce 1895 a za sto let fungování prošly jejími zdmi stovky tisíc 
lázeňských hostů, ale také významných návštěvníků a státníků. 
Na konci minulého století byl lázeňský provoz ukončen, budova 
byla jen příležitostně využívána pro různé společenské a kulturní 
akce a postupně chátrala. Od roku 2023 jsou opět Císařské lázně  
otevřeny veřejnosti a součástí kulturní mapy Karlových Varů.

CÍSAŘSKÉ LÁZNĚ VSTUPUJÍ DO NOVÉ 
KULTURNÍ SEZONY!

www.cisarskelazne.cz


